Megolddsok

1.
A) India

B) Magyarorszag

India népessége: A jell korfa
Magyarorszag népessége: B jell korfa
Helyes megoldas: 1 pont.
Mibdl kdvetkeztettél erre a megoldasra?
Elfogadhatd valaszok (az aldbbiak barmelyike 1 pont, ha tdbb is szerepel, maximum 3 pont):
e az A korfa névekvd, a B korfa fogyd népességet abrazol
e az A korfan nagyon nagy a fiatal korosztalyok aranya az id6sekhez képest (ha szdmszerlien meg van
fogalmazva, még jobb)
e mivel ismert, hogy Magyarorszagon 1975 6ta csokken a sziiletésszam, a 2010-es korfan a 35 évesnél
fiatalabbak |étszama egyre csdkken az évjarat csokkenésével
e az A korfan szemmel lathato férfitébblet van, ami Indidra jellemzd8, Magyarorszagra viszont nem

2. Az aldbbi orszagok kozil melyikben talalsz legnagyobb eséllyel megfelel6en képzett munkaerst?

A 15-64 éves népesség megoszlasa
iskolai végzettség szerint, 2013

Helyes valaszok:
A orszag, magyarazat: mert itt a legmagasabb

(milli6 f6) a fels6foku végzettségliek aranya.
- Kozepfokd | L. ] — C orszag, magyarazat: mert itt a legnagyobb a
Osszesen alatti Kozépfoku | Felssfoku fels6foku végzettségliek szama vagy mert itt
A orszag 12,0 3,0 3,0 6,0 kétszer annyi fels6foku végzettségii van, mint
B orszag 24.0 11,0 7,0 6,0 barmelyik masik orszagban.
C orszag 36,0 6,0 18,0 12,0 Mindkét orszag kivalasztasanal 2 pont, csak az

egyik kivalasztasanal

nélkil 0 pont.

Magyardazat darabonként 1 pont.
3. A cég két telephelye koziil hol akarsz élni és dolgozni: A vagy B orszagban.

1 pont. Magyarazat

Ennyi informacié alapjan melyik ajanlatot fogadndd el és miért?

Megoldas: B orszag.

Ha B-t jeldlt, 1 pont, ha A-t, 0 pont.

Magyarazat:

50 ezer/2,5= 20 ezer, 30 ezer/1 = 30 ezer, a megkeresett bér tehat B orszaghan ér tobbet. A magyarazat 1 pont.
Még milyen informacidkra lennél kivancsi a dontéshez, ha ugy érzed, ez nem elegendd?

példak, emlitésiik (vagy szinonimajuk) esetén darabonként 0,5 pont, maximum 2 pont:



inflacio el6rejelzés; arszinvonal alakuldsa fogyasztasi csoportonként; 3 éves kamatszint varhaté alakuldsa; befektetési
lehetdségek; kafetéria mértéke;

Mas példak is mérlegelhetGek, ha korrektek, el kell 6ket fogadni, akkor is, ha nem szigoruan statisztikai jellegliek (pl.
egészséglgyi ellatas szinvonala, elérhetdsége stb.)

4. Az aldbbiak kozul melyik a median definicidja?
Megoldds: C) Ha helyesen karikazott, 1 pont, rossz vdlasz esetén 0 pont. Ha tobbet is karikazott, O pont.

5. Ha egy 11 f6s csoportban (mintaban) a havi netté keresetek atlaga 150 ezer forint, a keresetek medianja pedig
160 ezer forint, mit tudunk biztosan a csoportrél? Megoldas: A, C

A két helyes valasz egylttes karikdzadsa esetén 2 pont,

ha csak A, 1 pont,

ha csak C, 1 pont,

ha egy helyes valasz mellett helytelen is van, a helytelenért -0,5 pont,

ha csak helytelen valasz van, 0 pont.
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